
Kalandok az Őrségben – Egy felejthetetlen osztálykirándulás! 

A 6.a osztály élménybeszámolója az erdei iskoláról 

 

Május 14-én korán reggel, izgatottan gyülekeztünk az állomáson. A 

csomagok bepakolása után már alig vártuk, hogy felszálljunk a vonatra és 

kezdetét vegye a nagy kaland. 9:12-kor kigurult velünk a vonat Őriszentpéter 

felé. Az út nem volt rövid – két órán keresztül vonatoztunk és kétszer is 

átszálltunk –, de a várakozás csak növelte az izgalmat. 

Ahogy megérkeztünk, az első utunk az Őrségi Nemzeti Park 

látogatóközpontjába vezetett, ahol egy érdekes múzeum várt ránk. Miután 

felfedeztük a kiállítást, erőt gyűjtöttünk egy kis pihenéssel, majd nekivágtunk 

a szállásunkhoz vezető útnak. De itt nem ért véget a nap! Lepakolás után 

rögtön túrázni indultunk az erdőbe, hogy megismerjük a varázslatos tájat. A 

napot egy közeli étteremben finom vacsorával zártuk, majd játék és esti 

beszélgetések után, 10 órakor már mindenki az ágyában pihent. 

Csütörtökön korán keltünk, de a reggeli után volt egy kis szabadidőnk, 

hogy erőt gyűjtsünk a nap fénypontjához, egy 9 kilométeres túrához. Három 

órán keresztül barangoltunk, megcsodáltuk a körülöttünk nyüzsgő élővilágot, 

majd megérkeztünk Pityerszerre, ahol végre ehetünk egy jót. Ebéd után jött a 

legnagyobb móka: fagyi után kincskeresés az esőben! Bár eláztunk, a kihívás 

még izgalmasabbá tette a kalandot. Miután teljesen átázva egy játszóházba 

menekültünk, végül hazafelé vettük az irányt. A nap baseballozással, 

vacsorával és sok nevetéssel ért véget. 

Péntek reggel, már érezve a kirándulás végét, még egyszer utoljára 

összegyűltünk egy különleges programra, madárlesre. Nemcsak madarakat 

figyelhettünk meg, hanem saját fészkeket is építettünk a természetben talált 

anyagokból. Az utolsó közös ebéd után elindultunk az állomásra. Hazafelé 

azonban történt egy ijesztő pillanat, kis híján balesetet szenvedtünk. Tűzoltók 

menekítettek ki bennünket a vonatból. Szerencsére a vonatpótló autóbusszal 

biztonságban hazaértünk, rengeteg felejthetetlen élménnyel gazdagabban. 

Ez a kirándulás tele volt kalanddal, nevetéssel és közös élményekkel. 

Már most várjuk a következő utazást! 

                                                                                           Kardos Hanna 


